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Kvůli výstraze Českého hydrometeorologického ústavu vyhlašuje Správa a údržba silnic
Pardubického kraje (SÚS Pk) pohotovost. Ta začne s ohledem na předpověď počasí platit od
pátku 13. do pondělí 16. září. Silničáři a jejich technika tak budou připraveni během chvíle
vyjet do terénu a pomáhat se zajištěním bezpečnosti na komunikacích.

Podle meteorologů hrozí od čtvrtka do neděle extrémní bouřky, při kterých může spadnout až 250
milimetrů srážek na metr čtvereční. „To země zcela určitě nepohltí, zvednou se hladiny řek a
ostražitost je určitě na místě. Kolegové z krajského krizového štábu vše již řeší a přípravy jsou v
běhu. My jsme se domluvili s vedením SÚS Pk na tom, že vyhlásí pohotovost. To znamená, že na
střediscích budou připraveni zaměstnanci, kteří budou držet služby a technika bude ve stavu, aby se
mohlo okamžitě vyjet. Očekáváme, že by mohlo dojít k částečnému zaplavení některých komunikací,
v tom případě bychom je museli dočasně uzavřít,“ uvedl první náměstek hejtmana pro dopravu
Michal Kortyš.

Pohotovost platí od pátku 13. září ráno do pondělí 16. září ráno, ale bude se odvíjet od aktuálního
stavu a prognóz meteorologů. „V kraji máme 15 cestmistrovství a přes 400 zaměstnanců. Ti se budou
o víkendu střídat na službách. S ohledem na vydatné deště očekáváme, že může docházet k ucpávání
silničních propustků, pádům stromů na silnice, ale například i k zanesení oblouků mostů. Doufáme,
že na nás čeká jen vydatný déšť, ale chceme být připravení. Veškeré práce budeme samozřejmě
koordinovat se složkami integrovaného záchranného systému,“ dodal ředitel SÚS Pk Zdeněk Vašák s
tím, že silničáři již včera v předstihu preventivně čistili některé mostky, například v Morašicích.

Ke čtvrtečnímu dopoledni nejsou na cestmistrovstvích hlášené žádné mimořádné události.

Aktuální informace k výstrahám najdete na:
https://www.chmi.cz/files/portal/docs/meteo/om/vystrahy/index.html

Informace k provozu na krajských silnicích budeme zveřejňovat na našem webu a sociálních sítích -
@suspkcz

https://www.suspk.cz/silnicari-od-patku-vyhlasuji-pohotovost

V případě, že zjistíte jakoukoliv mimořádnou událost na silnicích, volejte vždy na linku 112.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/126281/silnicari-od-patka-vyhlasuji-pohotovost
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